

	Згідно з вимогами ISO 9001:2008	Відповідно до інструкції з діловодства
	Виконавчий комітет Кременчуцької міської ради Полтавської області	
	пл. Перемоги, 2, м. Кременчук, 39600, тел. (0536) 73-00-34, факс (0536) 73-00-34 E-mail: gov@kremen.gov.ua, Web: www.kremen.gov.ua, Код ЄДРПОУ 04057287	
ПРОТОКОЛ № 3 від 05 липня 2018 року засідання робочої групи щодо ходу виконання Програми заходів (дій) з метою недопущення перевищення нормативів гранично допустимих викидів забруднюючих речовин в атмосферне повітря в м. Кременчугу, затвердженої рішенням Кременчуцької міської ради від 22.12.2016		
Оригінал: Відділ екологічної безпеки виконавчого комітету Кременчуцької міської ради Полтавської області		

Голова засідання: Перший заступник міського голови Пелипенко В.М.

Секретар: Данильчук Т.О.

Запрошені: (список додається)

Присутні: секретар міської ради, керівники відділів, установ, лабораторних служб, промислових підприємств м. Кременчука, комунальних підприємств, депутати міської ради, представники науково-проектних і громадських організацій екологічної спрямованості за списком

Порядок денний:

Звітвання щодо ходу виконання Програми заходів (дій) з метою недопущення перевищення нормативів гранично допустимих викидів забруднюючих речовин в атмосферне повітря в м. Кременчугу та протокольних доручень, наданих на попередньому засіданні робочої групи (протокол № 2 від 24.04.2018)

ДОПОВІДАЮТЬ:

Пелипенко В.М. – перший заступник міського голови:

1. Про необхідність проведення даного засідання робочої групи на виконання рішення Кременчуцької міської ради від 22.12.2016 «Про затвердження Програми заходів (дій) з метою недопущення перевищення нормативів гранично допустимих викидів забруднюючих речовин в атмосферне повітря в м. Кременчугу» для звітування про виконання протокольних доручень, наданих на попередньому засіданні робочої групи, а саме:

- відділу екологічної безпеки оприлюднити розпорядження міського голови «Про затвердження порядку здійснення оперативного контролю за забрудненням атмосферного повітря та реагування в період несприятливих

метеорологічних умов (НМУ) на території міста Кременчука» та ознайомити виконавців з метою організації його виконання;

- відділу екологічної безпеки підготувати та направити до Кременчуцького відділу поліції ГУНП в Полтавській області запит інформації щодо ходу досудового розслідування кримінального провадження за фактом забруднення атмосферного повітря;
- відділу екологічної безпеки підготувати та направити повторно запит щодо виконання наданих у висновку державної екологічної експертизи рекомендацій стосовно промивально-пропарувальної станції ВП «Вагонне депо Кременчуг» безпосередньо до ПАТ «Українська залізниця» як до суб'єкта господарювання для розгляду та належного реагування, а також до регіональної філії «Південна залізниця» запит щодо надання офіційної інформації про наявність або відсутність процесів пропарювання на промивально-пропарувальної станції «Кагамлицька» у період з 18.04.2018 по 19.04.2018;
- регіональній філії «Південна залізниця» ПАТ «Укрзалізниця» підготувати та направити до ПАТ «Українська залізниця» звернення з пропозицією розгляду питання раціональності проведення необхідних досліджень на території промивально-пропарувальної станції ВП «Вагонне депо Кременчуг» на виконання висновку державної екологічної експертизи за кошти підприємства та можливості включення відповідних витрат до фінансового плану;
- ПАТ «Укртатнафта» надати на вимогу виконавчого комітету Кременчуцької міської ради інформацію, що не була надана підприємством на попередній запит, з додаванням копій необхідних документів, а також інформацію про наміри підприємства та порядок запланованих дій щодо проведення необхідних науково-дослідних робіт на виконання рекомендацій висновку державної екологічної експертизи, термінів їх виконання, копій наявних укладених договорів з відповідними організаціями або інших підтверджуючих документів;
- філії Кременчуцька ТЕЦ ПАТ «Полтаваобленерго» надати на вимогу виконавчого комітету Кременчуцької міської ради інформацію щодо розгляду питання необхідності отримання підприємством дозволу на викиди з урахуванням введених змін до Технологічних нормативів допустимих викидів забруднюючих речовин із теплосилових установок і наданих Міненерговугілля та Мінприроди роз'яснень щодо вимог

Виконавчий комітет Кременчуцької міської ради Полтавської області

ПРОТОКОЛ № 3 від 05 липня 2018 року

засідання робочої групи щодо ходу виконання Програми заходів (дій) з метою недопущення перевищення нормативів гранично допустимих викидів забруднюючих речовин в атмосферне повітря в м. Кременчугу
Сторінка 1 з 18

Виконавчий комітет Кременчуцької міської ради Полтавської області

ПРОТОКОЛ № 3 від 05 липня 2018 року

засідання робочої групи щодо ходу виконання Програми заходів (дій) з метою недопущення перевищення нормативів гранично допустимих викидів забруднюючих речовин в атмосферне повітря в м. Кременчугу
Сторінка 2 з 18

Національного плану скорочення викидів від великих спалювальних установок (НПСВ);

- ПрАТ «Кременчуцький завод технічного вуглецю» надати на вимогу виконавчого комітету Кременчуцької міської ради копії підтверджуючих документів щодо проведення робіт з проектування установки термokatалітичного допалу (ТКД) шкідливих викидів дільниці підготовки сировини на підприємстві.

2. Про звернення депутата міської ради Роженька О.А., яке надійшло до виконавчого комітету, щодо включення до порядку денного наступних питань:

- про виконання підприємствами м. Кременчука Програми заходів (дій) з метою недопущення перевищення нормативів гранично допустимих викидів забруднюючих речовин в атмосферне повітря в м. Кременчуці;
- про хід досудового розслідування кримінального провадження за фактом забруднення атмосферного повітря;
- про звернення депутатів Кременчуцької міської ради Полтавської області до власників ПрАТ «Кременчуцький завод технічного вуглецю», Міністерства екології та природних ресурсів України, Державної екологічної інспекції України, Держпродспоживслужби України та Генерального прокурора України щодо виконання рекомендацій Висновку державної екологічної експертизи, впровадження заходів зі зменшення негативного впливу на довкілля.

3. Про участь у засіданні представників Державної екологічної інспекції у Полтавській області, Головного управління Держпродспоживслужби в Полтавській області та Кременчуцького відділу поліції ГУНП в Полтавській області.

Федюк О.М. – начальник відділу екологічної безпеки виконавчого комітету Кременчуцької міської ради:

1. Про розпорядження міського голови «Про затвердження порядків здійснення оперативного контролю за забрудненням атмосферного повітря та реагування в період несприятливих метеорологічних умов (НМУ) на території міста Кременчука»:

- розпорядження оприлюднено, суб'єкти господарювання (відповідно до затвердженого переліку), залучені підрозділи, організації і служби ознайомлені з даним розпорядженням та отримали відповідні копії для належного виконання покладених на них повноважень.

2. Про направлені від виконавчого комітету Кременчуцької міської ради листи (в т.ч. отримані відповіді на них) до суб'єктів господарювання та державних органів щодо надання інформації та виконання протокольних доручень:

- направлено лист до Кременчуцького відділу поліції ГУНП в Полтавській області щодо надання інформації про хід досудового розслідування кримінального провадження за ознаками ч. 1 ст. 241 КК України за фактом забруднення атмосферного повітря нестановленими особами у м. Кременчуці, з проханням повідомити, на якому етапі знаходиться виконання призначеної судово-екологічної експертизи та про наявні результати її проведення (отримана відповідь, що станом на 29.05.2018 висновок експертів Харківського науково-дослідного інституту судових експертиз ім. засл. проф. Бокаріуса М.С. в адресу слідчого відділу не надходив, що унеможливило зібрання повної доказової бази та встановлення обгрунтованої причетності конкретних осіб до забруднення атмосферного повітря в м. Кременчуці; зазначено, що у телефонному режимі працівники установи відомостей стосовно строків проведення призначених експертиз не надають, запит стосовно ходу проведення експертизи найближчим часом буде направлено повторно).

СЛУХАЛИ:

Представника Кременчуцького відділу поліції ГУНП в Полтавській області:

Кісельова Д.М. – заступника начальника відділу превентивної діяльності

Кременчуцького відділу поліції ГУНП в Полтавській області:

- В рамках кримінального провадження за фактом забруднення атмосферного повітря було призначено судово-екологічну експертизу, спочатку матеріали щодо кримінального провадження було направлено до Київського науково-дослідного інституту судових експертиз, та через повернення матеріалів експертами без виконання призначеної експертизи матеріали справи направлено до Харківського науково-дослідного інституту судових експертиз ім. засл. проф. Бокаріуса М.С., де знаходяться на розгляді з вересня 2017 року. Неодноразово Кременчуцьким відділом поліції було направлено листи з проханням пришвидшити проведення експертизи у зв'язку з суспільним резонансом щодо даного питання, проте на даний час ні висновку експертизи, ні клопотання про надання додаткових вихідних даних в адресу слідчого відділу Кременчуцького ВП не надходило. Питання знаходяться на контролі.

ВИСТУПИЛИ:

Роженко О.А. – депутат Кременчуцької міської ради, член профільної постійної комісії:

- З пропозицією підготувати звернення депутатів міської ради до експертної установи з вимогою надання інформації щодо черговості та термінів розгляду матеріалів даного кримінального провадження;
- З пропозицією Кременчуцькому відділу поліції також звернутися до експертної установи з вимогою позачергового проведення призначеної судово-екологічної експертизи та термінового надання висновків у зв'язку з набуттям суспільного резонансу даного питання.

Федюн О.М. – начальник відділу екологічної безпеки:

- Направлено лист до регіональної філії «Південна залізниця» ПАТ «Укрзалізниця» та промислово-пропарювальної станції ВП «Вагонне депо Кременчук» щодо надання інформації про режим роботи промислово-пропарювальної станції «Кагамлицька», а саме: про наявність або відсутність процесів пропарювання на ППС у період з 18.04.2018 по 19.04.2018; у відповіді зазначено, що 18.04.2018 виконувалась обробка вагонів-цистерн у період з 18⁰⁰ по 19⁰⁰, 19.04.2018 у період з 19⁰⁰ по 21³⁰, при цьому у зазначений період у місті перебували фахівці ДУ «Інститут громадського здоров'я ім. О.М.Мар'єєва НАМН України», які не були запрошені на промислово-пропарювальну станцію для проведення вимірів на джерелах викидів (як було домовлено) у зв'язку з відсутністю, за словами керівництва станції, на той момент цистерн для пропарювання.

СЛУХАЛИ:

Представника промислово-пропарювальної станції ВП «Вагонне депо Кременчук»:

Гончарова Ю.В. – начальниці ВП «Вагонне депо Кременчук» регіональної філії «Південна залізниця»:

- Фахівці ДУ «Інститут громадського здоров'я ім. О.М.Мар'єєва НАМН України» були допущені на територію промислово-пропарювальної станції для ознайомлення з роботою станції, проте цистерн на пропарюванні не було на момент їхньої присутності, а з'явилися цистерни пізніше у вищезазначений період. Промислово-

пропарювальна станція, це невелике підприємство, що знаходиться на відстані близько 2 км від житлової забудови, тому при його роботі за умови наявності неприємного запаху на території підприємства, неможливо його потрапляння у житлові приміщення. Стосовно додаткових досліджень, то в керівництва немає заперечень щодо їх проведення на території станції, але за умови завчасного попередження та погодження з суб'єктом господарювання в установленому порядку.

Федюна О.М. – начальника відділу екологічної безпеки:

- За домовленістю фахівців мали запросити знову, коли з'являться цистерни на пропарювання, проте вони повідомлення не отримали. Через це не була використана можливість провести дослідження безкоштовно. Тепер Ви наполягаєте звертатися до суб'єкту господарювання в установленому порядку. Чи готові Ви тепер профінансувати дані дослідження з власних коштів?

Гончарова Ю.В. – начальниці ВП «Вагонне депо Кременчук» регіональної філії «Південна залізниця»:

- Кожного року на підприємстві передбачаються кошти на проведення контролю ГДВ на джерелах викидів станції. Цього року збирається тендерна документація на проведення даних вимірів. Орієнтовно проведення торгів на офіційному майданчику ProZorro заплановано на серпень місяць. Пропонуємо ДУ «Інститут громадського здоров'я ім. О.М. Мар'єєва НАМН України» взяти участь у даній процедурі та запропонувати вигідні умови.

Пелипенка В.М. – першого заступника міського голови:

- Така позиція демонструє небажання керівництва промислово-пропарювальної станції співпрацювати з міською владою. Кременчуцькою міською радою прийнято рішення про затвердження відповідної Програми, яке Ви повинні виконувати, тому що Ваше підприємство знаходиться на території міста і є виконавцем даної Програми. Офіційно рішення до Вас було доведено, про заплановані Програмою заходи повідомлено. Додаткові листи від виконавчого комітету для виконання рішення міської ради Вам не потрібні.

Федюна О.М. – начальника відділу екологічної безпеки:

- Вам офіційно від виконавчого комітету був направлений Висновок державної екологічної експертизи. Яка підприємством проведена робота щодо його виконання?

Гончарова Ю.В. – начальника ВП «Вагонне депо Кременчук»
регіональної філії «Південна залізниця»:

- Відповідь стосовно виконання Висновку була офіційно надана ПАТ «Укрзалізниця» на запит виконавчого комітету.

Федона О.М. – начальнича відділу екологічної безпеки:

- Так, і у відповіді зазначено, що керівництво ПАТ «Укрзалізниця» вважає, що Департамент екології та природних ресурсів Полтавської ОДА не має юридично-правових підстав надавати Висновок державної екологічної експертизи, та що підстав для перегляду переліку забруднюючих речовин, а також розроблення додаткових заходів щодо скорочення обсягів викидів забруднюючих речовин в атмосферне повітря на ППС «Кагамлицька» немає. Чи зверталось ПАТ «Укрзалізниця» до Департаменту екології та природних ресурсів із заявою про некомпетентність даного органу та несправомірність виданого ним Висновку?

Гончарова Ю.В. – начальнича ВП «Вагонне депо Кременчук»
регіональної філії «Південна залізниця»:

- Ні, не зверталось.

Федона О.М. – начальнича відділу екологічної безпеки:

- Тобто аргументованого підтвердження правомірності зроблених у листі ПАТ «Укрзалізниця» зауважень і висновків у Вас немає.

ВИСТУПИЛИ:

Роженко О.А. – депутат Кременчуцької міської ради, член профільної постійної комісії:

- З вимогою зобов'язати підприємства Північного промвузла на виконання рішення міської ради провести на своїй території дослідження, рекомендовані Висновком державної екологічної експертизи, за власний рахунок у зв'язку з тим, що дослідження у санітарно-захисних зонах підприємств, заплановані відповідною Програмою за кошти міського бюджету, вже було проведено. Ми маємо рухатися відповідно до затвердженої Програми.

СЛУХАЛИ:

Представника Державної екологічної інспекції у Полтавській області:

Бучисву В.А. – заступника начальника Державної екологічної інспекції
у Полтавській області:

- На даний час Державною екологічною інспекцією у Полтавській області проводиться перевірка дотримання вимог природоохоронного законодавства, зокрема з охорони атмосферного повітря, промивально-пропарувальною станцією ВП «Вагонне депо Кременчук». Порушень не виявлено. Підприємство працює в рамках існуючого дозволу на викиди забруднюючих речовин, неврахованих у дозволі джерел викидів не встановлено.

ВИСТУПИЛИ:

Федон О.М. – начальник відділу екологічної безпеки:

- Направлено лист до ПАТ «Укртатнафта» з вимогою надати інформацію, що не була надана підприємством на попередні запити, а також додаткові роз'яснення та наявні підтвердуючі документи; інформація надана, проте не в повному обсязі, стосовно намірів підприємства та порядку запланованих дій щодо проведення необхідних науково-дослідних робіт на виконання рекомендацій Висновку державної екологічної експертизи зазначено, що після проведення консультацій та отримання роз'яснень від державних природоохоронних органів прийнято рішення та укладено договір з ТОВ «НП «Експертний центр» на проведення екологічного аудиту підприємства, після проведення якого будуть прийматися рішення щодо подальшої реалізації природоохоронних заходів; копія договору не надана.

СЛУХАЛИ:

Представника ПАТ «Укртатнафта»:

Демьохіна Г.А. – заступника головного інженера з питань екологічної безпеки
ПАТ «Укртатнафта»:

- Відповідно до Закону України «Про екологічний аудит» укладений договір з київською компанією ТОВ «НП «Експертний центр», яка виграла тендер та акредитована Мінприроди на проведення екологічного аудиту підприємства, предметом якого є підтвердження відповідності діяльності ПАТ «Укртатнафта»

чинному законодавству. Роботу в рамках договору дана компанія розпочала два тижні тому, коли отримала аванс від замовника. Роботу заплановано завершити через 6 місяців. За результатами буде наданий офіційний висновок.

Федона О.М. – начальника відділу екологічної безпеки:

- Можна надати до виконавчого комітету копію даного договору з відокремленням конфіденційної інформації, в якій вказано, які безпосередньо послуги будуть надані, які дослідження проведено та в які терміни?

Демьохіна Г.А. – заступника головного інженера з питань екологічної безпеки ПАТ «Укртатнафта»:

- Дивіться ЗУ «Про екологічний аудит», згідно з яким перевіряється відповідність виконання підприємством екологічного законодавства України. Для надання копії договору нам потрібна згода компанії ТОВ «НП «Експертний центр».

ВИСТУПИЛИ:

Роженко О.А. – депутат Кременчуцької міської ради, член профільної постійної комісії:

- З вимогою до ПАТ «Укртатнафта» надати копію договору, в якій вказана вищезазначена інформація.

ВИСТУПИЛИ:

Федон О.М. – начальник відділу екологічної безпеки:

- Направлено листи до філії Кременчуцька ТЕЦ ПАТ «Полтаваобленерго» щодо надання інформації про розгляд питання необхідності отримання підприємством нового дозволу на викиди та про результати розгляду пропозиції ДУ „Інститут громадського здоров'я ім. О.М. Марзєєва НАМН України” щодо проведення науково-дослідної роботи для визначення наявності бенз-а-пірену у вихідних газах основного джерела підприємства та у разі наявності надання копій укладених договорів; у відповідях Кременчуцькою ТЕЦ було викладено обґрунтування про відсутність підстав для отримання нового дозволу і для визначення наявності бенз-а-пірену у викидах підприємства та надано копію свідоцтва про атестацію лабораторії МКП «Екогаз» з додаванням галузі атестації, у переліку речовин якої бенз-а-пірен не зазначений.

СЛУХАЛИ:

Представника філії Кременчуцька ТЕЦ ПАТ «Полтаваобленерго»:

Вертепного О.В. – головного інженера філії Кременчуцька ТЕЦ ПАТ «Полтаваобленерго»:

- Так, підприємством була надана відповідь, що у зв'язку з тим, що наші дозвільні документи відповідають вимогам чинного законодавства, керівництвом не планується у найближчий час переглядати перелік речовин, врахованих у дійсному дозволі, та отримувати новий.

Федона О.М. – начальника відділу екологічної безпеки:

- Виходячи з отриманої відповіді, у МКП «Екогаз», що проводило інвентаризацію джерел викидів на підприємстві, відсутня методика щодо вимірів бенз-а-пірену і відповідна акредитація. За інформацією і результатами проведених підфакельних замірів, наданих виконавчому комітету фахівцями ДУ „Інститут громадського здоров'я ім. О.М.Марзєєва НАМН України”, постала потреба у проведенні досліджень вмісту бенз-а-пірену у викидах підприємства, про що до філії Кременчуцька ТЕЦ ПАТ «Полтаваобленерго» було повторно направлено листа; у відповіді надана та сама інформація, що і у попередньому листі, зазначено, що Кременчуцька ТЕЦ вважає недоцільним на даний час здійснювати уточнення наявності будь-яких додаткових речовин у вихідних газах котлоагрегатів.

Вертепного О.В. – головного інженера філії Кременчуцька ТЕЦ ПАТ «Полтаваобленерго»:

- Виміри проводились на відстані понад 4 км, а розмір санітарно-захисної зони нашого підприємства склав 1 км. Ми враховуємо ситуацію, у травні-червні мінімізували споживання мазута, працювали, наприклад, у червні з використанням лише 15 % мазуту. На даний час наші дозвільні документи відповідають існуючій законодавчій базі, ми наразі опрацюємо питання щодо нормативних документів, які регламентують визначення викидів для промислових підприємств, зокрема для великих енергетичних установок (це положення Міністерства), співпрацюємо з інститутом-розробником даного положення, та за результатами проведеної роботи, у разі наявності підстав, повернемося до цього питання.

ВИСТУПИЛИ:

Роженко О.А. – депутат Кременчуцької міської ради, член профільної постійної комісії:

- З вимогою до філії Кременчуцька ТЕЦ ПАТ «Полтаваобленерго» виконати рекомендації Висновку державної екологічної експертизи, провести у найкоротший термін дослідження та вжити заходів, необхідність яких була визначена фахівцями в результаті проведеної науково-дослідної роботи; виконання даної вимоги дозволить зробити наступний крок у реалізації відповідної Програми.

СЛУХАЛИ:

Пелипенка В.М. – першого заступника міського голови:

- З питаннями до представника ДЕІ у Полтавській області: На Ваш погляд, чи повинні підприємства виконувати рекомендації Висновку державної екологічної експертизи екологічної ситуації, що склалась у районі Північного промвузла міста Кременчука? Як реагує Держекоінспекція на листи виконавчого комітету щодо кількості отриманих звернень від громадян міста Кременчука стосовно забруднення повітря промисловими викидами? Які вчиняє дії в межах своїх повноважень?

Представника Державної екологічної інспекції у Полтавській області:

Бучисву В.А. – заступника начальника Державної екологічної інспекції у Полтавській області:

- Держекоінспекція у Полтавській області має діяти в межах чинного законодавства, а саме: виконувати функцію контролю шляхом здійснення перевірок дотримання вимог природоохоронного законодавства суб'єктами господарювання за зверненнями громадян. У результаті перевірок дотримання вимог підприємствами Північного промвузла, проведених у 2016 році за зверненнями мешканців м. Кременчука, були виявлені певні порушення, надані обов'язкові для виконання приписи, з врахуванням яких підприємствами були отримані нові дозволи на викиди. На мій погляд, саме під час процедури отримання нових дозволів та проведення громадських слухань доцільно ставити вимогу до підприємств щодо встановлення системи автоматизованого контролю викидів забруднюючих речовин в атмосферне повітря на джерелах викидів цих

підприємств, тобто враховувати її у дозволі на викиди та в подальшому в рамках перевірок контролювати виконання даної вимоги;

- Стосовно проведених останнім часом перевірок: після виявлення попередніх правопорушень на територію філії Кременчуцька ТЕЦ ПАТ «Полтаваобленерго» інспекторів не допустили; промивально-пропарувальною станцією ВП «Вагонне депо Кременчука», ПАТ «Укртатнафта», ПрАТ «Кременчуцький завод технічного вуглецю» інспекцію до перевірки було допущено, але попередні виявлені порушення вже внесені до дійсних на даний момент дозволів. Вони здійснюють викиди забруднюючих речовин в рамках цих дозволів.

Пелипенка В.М. – першого заступника міського голови:

- Чи залучає Ви до перевірок лабораторію для здійснення необхідних вимірів?

Представника Державної екологічної інспекції у Полтавській області:

Бучисву В.А. – заступника начальника Державної екологічної інспекції у Полтавській області:

- На даний час у Державної екологічної інспекції у Полтавській області немає акредитованої лабораторії.

Пелипенка В.М. – першого заступника міського голови:

- Яким чином Держекоінспекція у Полтавській області під час здійснення державного контролю перевіряє відповідність фактичних викидів підприємств задекларованим у дозвільних документах? Як підвищити ефективність Вашої роботи?

Представника Державної екологічної інспекції у Полтавській області:

Бучисву В.А. – заступника начальника Державної екологічної інспекції у Полтавській області:

- Дане питання може бути вирішено лише на законодавчому рівні. На даний час ситуація складеться так, що для акредитації нашої лабораторії немає законних підстав.

СЛУХАЛИ:

Пелипенка В.М. – першого заступника міського голови:

- З питанням до представника ГУ Держпродспоживслужби в Полтавській області: Чи був здійснений Держпродспоживслужбою відповідно до покладених функцій і повноважень державний нагляд (контроль) за дотриманням вимог санітарного законодавства підприємствами Північного промвузла м. Кременчука?

Представника ГУ Держпродспоживслужби в Полтавській області:

Максима С.Л. – начальника управління державного нагляду за дотриманням санітарного законодавства ГУ Держпродспоживслужби у Полтавській області:

- Дійсно до нас надходять численні звернення мешканців щодо забруднення атмосферного повітря у м. Кременчуці, деякі з додаванням протоколів лабораторних досліджень повітря, але в жодному з наданих протоколів не вказані конкретні джерела забруднення через причину компактного розташування підприємств Північного промвузла та накладання їхніх санітарно-захисних зон, що унеможливило підтвердження об'єктивності звернень з приводу негативного впливу факторів середовища життєдіяльності на людину. Тому Державна регуляторна служба не надає погодження на здійснення державного нагляду (контролю) Держпродспоживслужбою, яка повинна діяти лише у законний спосіб, передбачений законодавством. Через те, що викиди забруднюючих речовин підприємства здійснюють у будь-якій час доби, єдиним рішенням даного питання є обладнання джерел викидів стаціонарними приладами контролю. Зобов'язати підприємства можливо лише на стадії процедури отримання дозволів, тому що Держпродспоживслужба бере участь у наданні дозвільних документів.

Кальченка О.В. – депутата Кременчуцької міської ради:

- З пропозицією направити до філії Кременчуцька ТЕЦ ПАТ «Полтаваобленерго» лист з вимогою виконати рекомендації Висновку державної екологічної експертизи із посиланням на нормативні документи.

ВИСТУПИЛИ:

Федюк О.М. – начальник відділу екологічної безпеки:

- Направлено лист до ПрАТ «Кременчуцький завод технічного вуглецю» щодо надання копії угоди з проектною організацією щодо проведення робіт з проектування установки термокаталітичного допалу шкідливих викидів дільниці підготовки сировини ПрАТ «КЗТВ»; отримана відповідь, що на сьогодні існує

проект на установку термокаталітичного допалу шкідливих викидів дільниці підготовки сировини, для якої необхідно дорацювати конструкторську документацію спеціалістами підприємства для встановлення її в систему підготовки сировини; копія договору не надана; крім того, зазначено, що як тільки буде отримано звіт за результатами роботи ДУ «Інститут громадського здоров'я ім. О.М. Мар'єєва НАМН України» поновляться проектні роботи щодо потужності установки, її ефективності та економної роботи.

СЛУХАЛИ:

Представника ПрАТ «Кременчуцький завод технічного вуглецю»:

Олексієв В.О. – заступника директора з екології та охорони праці
ПрАТ «Кременчуцький завод технічного вуглецю»:

- На підприємстві була завершена науково-дослідна робота: «Дослідження вмісту поліциклічних ароматичних вуглеводнів та важких металів в викидах ПрАТ «КЗТВ», яку виконували фахівці ДУ «Інститут громадського здоров'я ім. О.М. Мар'єєва НАМН України». За результатами визначено, що дозволом враховані всі забруднюючі речовини, присутні у викидах підприємства. Надані рекомендації щодо зменшення концентрацій наявних забруднюючих речовин організаційними, технічними заходами. Один з технічних заходів нам запропонувала організація ТОВ «Промтеплеконіміч». Згідно з пропозицією картридж коштує 1,5 млн. грн. на рік, власне установка – 5,8 млн. грн. Наші конструктори розробили власну технологію, за якою в котлах-утилізаторах будуть допалюватися викиди, що утворюються в результаті випаровування з цистерн під час зливу сировини та мають неприємний запах. Це одна з рекомендацій фахівців Інституту ім. О.М. Мар'єєва, що дозволить нейтралізувати запах. Друга рекомендація – це сконалягодження котлів, чим ми на даний час займаємося. Вже витрачено понад 4 млн. грн. на реконструкцію котла відповідно до даної рекомендації. Крім того, були встановлені дихальні клапани на резервуари атмосферного типу, тобто перетворено у резервуари закритого типу. Всі надані рекомендації було виконано. Висновки можемо надати. Установка буде виготовлена до 10.09.2018.

ВИСТУПИЛИ:

Роженко О.А. – депутат Кременчуцької міської ради, член профільної постійної комісії:

- З пропозицією направити до ПрАТ «КЗТВ» запит щодо надання для документального підтвердження плану-графіку робіт із впровадження заходу з допалу викидів дільниці підготовки сировини на підприємстві, в якому зазначено, коли буде змонтована та введена в експлуатацію дана установка.

СЛУХАЛИ:

Данченко О.Б. – начальника лабораторії спостережень за забрудненням атмосферного повітря м. Кременчука Полтавського обласного центру з гідрометеорології:

- Про застосування розробленої Українським гідрометеорологічним центром ДСНС України Методикою прогнозу метеорологічних умов забруднення атмосферного повітря (МУЗ) в м. Кременчуці (далі - Методика): з 01.06.2018 розпочато роботу щодо виконання природоохоронного заходу: «Короткостроковий прогноз метеорологічних умов забруднення атмосферного повітря в м. Кременчуці». Всі розрахунки проводяться згідно з Методикою, яку виконавчий комітет замовив у УкрГідрометцентра та яка була розроблена у 2017 році спеціально для м. Кременчука. Протягом червня складено 90 прогнозів – із завчасністю 12, 24 та 36 годин та 18 прогнозів короткочасних метеорологічних умов забруднення атмосферного повітря. Проаналізовано та оброблено 2086 проб атмосферного повітря. Через переважаючий антициклоніальний характер погоди та слабких вітряних вітрів (переважно північного та північно – східного напрямку) в нічні та ранкові години 18 - 22 червня відмічались приземні інверсії, які сприяли короткочасному накопиченню забруднюючих речовин у приземному шарі атмосферного повітря, але з підвищенням температури повітря приземні інверсії після 10 години ранку зникали, формувались нормальні умови для розсіювання домішок. Слід зазначити, що при північно-східній складовій вітру навіть короткочасні умови підтверджувались підвищенням фактичних концентрацій забруднюючих речовин на стаціонарному посту спостережень ПСЗ № 1 (вул. Молодіжна, 9), який розташований у зоні впливу підприємств Північного промислового вузла. Було зафіксовано перевищення ГДКм.р. забруднюючих речовин на ПСЗ № 1: 18.06 о першій годині ночі за діоксидом азоту – 1,35 ГДКм.р., 20.06 о першій годині ночі за фенолом – 1,1 ГДКм.р. Згідно з розробленою Методикою підстав для складання штрафних попереджень для підприємств у звітному періоді не було. Але, враховуючи наявність перевищень фактичних максимально-разових концентрацій забруднюючих речовин при

короткочасних метеорологічних умовах забруднення, коли спостерігаються переважно північні та північно-східні напрямки вітру, пропонуємо поділити підприємства з затвердженого переліку за небезпечними напрямками вітру та при недостатності умов для складання штрафного попередження першого (I) ступеня додатково повідомляти ряд підприємств, які при переважанні таких напрямків вітру найбільше впливатимуть на стан забруднення атмосферного повітря, про настання короткочасних метеорологічних умов забруднення з метою вжиття ними заходів відповідно до першого режиму роботи. Всі підприємства з переліку надали свої контактні дані, визначили відповідальних осіб для оповіщення, тобто зв'язок налагоджено.

Роженка О.А. – депутата Кременчуцької міської ради, член профільної постійної комісії:

- Стосовно розгляду запропонованих мною питань: під час засідання присутні члени робочої групи, представники контролюючих органів, промислових підприємств дійшли згоди щодо висновку, що на даний момент встановити підприємство, яке забруднює повітря, перевищує встановлені норми, немає можливості, поки не будуть реалізовані всі заходи Програми та справно автоматизована система контролю. Тому я вважаю неправильним і неконструктивним готувати звернення депутатів міської ради, в яких для вирішення проблеми забруднення повітря в місті пропонують припинити діяльність конкретного підприємства. Сьогодні представники ПрАТ «КЗТВ» повідомили про заплановані природоохоронні заходи на підприємстві та терміни їх реалізації. Закликаю колег працювати в рамках даної робочої групи, брати участь у засіданнях, вести діалог з підприємствами та таким чином сприяти вирішенню проблеми забруднення.

ВИСТУПИЛИ:

Пелипенко В.М. – перший заступник міського голови:

- З пропозицією до Держекоінспекції та Держпродспоживслужби посилити контроль за дотриманням підприємствами законодавства, брати участь у заходах щодо вирішення питання забруднення повітря у нашому місті, більш оперативно реагувати на звернення мешканців, що надходять до Ваших організацій, сприяти виявленню підприємств, діяльність яких призводить до наднормативного забруднення атмосферного повітря в місті.

ВИРІШИЛИ:

1. Відділу екологічної безпеки надати матеріали для підготовки звернення депутатів Кременчуцької міської ради до Харківського науково-дослідного інституту судових експертиз ім. засл. проф. Бокаріуса М.С. з вимогою надати інформацію щодо черговості та термінів розгляду матеріалів кримінального провадження за фактом забруднення атмосферного повітря у м. Кременчуці.
2. Кременчуцькому відділу поліції ГУНП в Полтавській області звернутися до Харківського науково-дослідного інституту судових експертиз ім. засл. проф. Бокаріуса М.С. з вимогою позачергового проведення призначеної судово-екологічної експертизи та термінового надання висновків у зв'язку з набуттям суспільного резонансу питання забруднення атмосферного повітря у м. Кременчуці.
3. Підприємствам Північного промвузла, а саме: промивально-пропарувальній станції ВП «Вагонне депо Кременчук» регіональної філії «Південна залізниця», філії Кременчуцька ТЕЦ ПАТ «Полтаваобленерго», ПАТ «Укртатнафта», на виконання рішення Кременчуцької міської ради від 22 грудня 2016 року «Про затвердження Програми заходів (дій) з метою недопущення перевищення нормативів гранично допустимих викидів забруднюючих речовин в атмосферне повітря в м. Кременчуці» організувати та провести на своїй території дослідження, рекомендовані Висновком державної екологічної експертизи, за власний рахунок.
4. ПАТ «Укртатнафта» надати на вимогу виконавчого комітету Кременчуцької міської ради копію договору з ТОВ «НП «Експертний центр», в якій вказано перелік послуг, що надаються, запланованих досліджень та календарний план виконання робіт.
5. ПАТ «Кременчуцький завод технічного вуглецю» надати на вимогу виконавчого комітету Кременчуцької міської ради копії підтверджуючих документів щодо проведення робіт із впровадження заходу з допалу викидів дільниці підготовки сировини на підприємстві з зазначенням термінів його реалізації.
6. Лабораторії спостереження за забрудненням атмосферного повітря м. Кременчука Полтавського обласного центру з гідрометеорології визначити підприємства з затвердженого переліку за небезпечними напрямками вітру та попереджати їх про очікувані короточасні метеорологічні умови високого

забруднення атмосферного повітря по м. Кременчуку з метою вжиття ними заходів відповідно до першого режиму роботи.

7. Державній екологічній інспекції у Полтавській області та ГУ Держпродспоживслужби в Полтавській області посилити контроль за дотриманням підприємствами Північного промвузла м. Кременчука природоохоронного та санітарного законодавства, брати участь у заходах щодо вирішення питання забруднення повітря у місті, оперативно реагувати на звернення мешканців, що надходять до даних організацій, сприяти виявленню підприємств, діяльність яких спричиняє наднормативне забруднення атмосферного повітря в місті.
8. Членам робочої групи звернутися на чергове засідання, про дату, час і місце проведення якого буде повідомлено додатково.

Голова робочої групи

Перший заступник
міського голови

В.М. Пелипенко

Протокол від: секретар робочої групи

Головний спеціаліст відділу екологічної безпеки
виконавчого комітету Кременчуцької міської ради  Т.О. Данильчук

Виконавчий комітет Кременчуцької міської ради Полтавської області

ПРОТОКОЛ № 3 від 05 липня 2018 року

засідання робочої групи щодо ходу виконання Програми заходів (дій) з метою недопущення перевищення нормативів гранично допустимих викидів забруднюючих речовин в атмосферне повітря в м. Кременчуці
Сторінка 17 з 18

Виконавчий комітет Кременчуцької міської ради Полтавської області

ПРОТОКОЛ № 3 від 05 липня 2018 року

засідання робочої групи щодо ходу виконання Програми заходів (дій) з метою недопущення перевищення нормативів гранично допустимих викидів забруднюючих речовин в атмосферне повітря в м. Кременчуці
Сторінка 18 з 18